
РЕКВИЗИТЫ 

ДЛЯ   УПЛАТЫ  ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОШЛИНЫ ЗА   ГОСУДАРСТВЕННУЮ    

РЕГИСТРАЦИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ  ЛИЦ   (ИЗМЕНЕНИЙ   И   ДОПОЛНЕНИЙ  В  

УЧРЕДИТЕЛЬНЫЕ  ДОКУМЕНТЫ): 
 

Расчетный счет BY21AKBB36004140002810000000  ОАО АСБ «Беларусбанк»  
МФО AKBBBY2X  
Получатель – Главное управление Министерства финансов Республики Беларусь по 
Гомельской области УНП 400555165,  
назначения платежа 03001 –для юридических лиц, 

 03002 – индивидуального предпринимателя 
 

С 1 января 2024 года базовая величина составляет 40,0 рублей 

(постановление Совета Министров Республики Беларусь от 27.12.2023 г. № 944) 
 
Приложение 22 
к Налоговому кодексу  
Республики Беларусь 

 

Наименование документов и действий, за которые взимается пошлина Ставки государственной пошлины 

1. Государственная регистрация: 

1.1. коммерческой организации (за исключением коммерческой органи-

зации, в которой число учредителей-инвалидов превышает 50 процен-

тов, коммерческой организации, создаваемой организацией ветеранов, 

обществом инвалидов, а также сельскохозяйственного производствен-

ного кооператива, крестьянского (фермерского) хозяйства)  

 

1.2. коммерческой организации, в которой число учредителей- инвали-

дов превышает 50 процентов, коммерческой организации, создаваемой 

организацией ветеранов, обществом инвалидов, а также сельскохозяй-

ственного производственного кооператива, крестьянского (фермерско-

го) хозяйства  

1.3. изменений и (или) дополнений, вносимых в устав коммерческой 

организации (учредительный договор – для коммерческой организации, 

действующей только на основании учредительного договора), за ис-

ключением коммерческой организации, в которой число учредителей 

(участников) – инвалидов превышает 50 процентов, коммерческой ор-

ганизации, создаваемой организацией ветеранов, обществом инвалидов, 

а также сельскохозяйственного производственного кооператива, кре-

стьянского (фермерского) хозяйства  

1.4. изменений и (или) дополнений, вносимых в устав коммерческой 

организации (учредительный договор – для коммерческой организации, 

действующей только на основании учредительного договора), в кото-

рой число учредителей (участников) – инвалидов превышает 50 про-

центов, коммерческой организации, создаваемой организацией ветера-

нов, обществом инвалидов, а также сельскохозяйственного производст-

венного кооператива, крестьянского (фермерского) хозяйства  

1.5. некоммерческой организации (за исключением указанной в под-

пунктах 1.10–1.11 пункта 1 статьи 249 настоящего Кодекса)  

1.6. изменений и (или) дополнений, вносимых в устав некоммерческой 

организации (за исключением указанных в подпунктах 1.10–1.11 пункта 

1 статьи 249 настоящего Кодекса) 

1.7. индивидуального предпринимателя 

1.8. изменений, вносимых в свидетельство о государственной регистра-

ции индивидуального предпринимателя 

 

1 базовая величина  

 

 

 

 

0,8 базовой величины 
 

 

 

 

 

2 базовые величины 

 

 

 

 

 

 

 

0,5 базовой величины 

 

 

 

 

 

0,5 базовой величины 

 

0,25 базовой величины 

 

0,5 базовой величины 

 

0,25 базовой величины 

 


